111 PA3JIEJI IllporpammupoBanue Ha si3bike Python
Tema: IIlporpaMmMupoBaHue JUHEHHBIX AJITOPUTMOB

Hean: 6.3.2.1 3anuceiBaTh JUHEWHBIC AITOPUTMEI Ha si3bike Python

Kpurepnii ouenuBanusi: O6yuarowuiics.:
» OrmpenenseT U 3aMUChIBaCT PE3yNbTaT MPOrpaMm
» OrmpenenseT U 3aMUChIBaCT MPOrPaMMYy TI0 YCIOBHIO 3a7a4u

YpoBeHb MBICJIMTEIbHBIX HABBIKOB: aHAJIN3 U CUHTE3
1. Ompenenu u 3anuily pe3ysbTaT BHINOJHEHUS MporpaMmbl ipu x=10 u k=7:

x=int (input ())
=int (input () )

y=x%k

print (“ocraTok =

r”

rY)

2. 3axkoHunTe npeanoxenue «Habop CMMBOJIOB, KOTOPBIE UCTIONB3YIOTCS JJIS
CO3JIaHUs DJIIEMEHTOB IMPOTPAMMBI, HA3bIBACTCS ...»

apuMeTndecKoe BEIpaKEHHUE

andaBuT sI3bIKA

nepeMeHHas

apudmeTndeckas ornepars

CUHTAKCHC SI3bIKa MPOTPAMMHPOBAHHSI

KOMIIBIOTEpHAs ITporpaMMa

THII

O O O O O O O

w

[Temexom mporiesn S KM, IBUTasCh CO CKOPOCThIO V KM/4. COCTaBHTh
IPOrpaMMy BBIYUCIISIONIYIO BpeMsI IIPOBEICHHOE MENIexXoA0M B yTu. OTBeT
BBIBEJIUTE C MOSICHEHUEM.

4. Onpenenu ¥ 3aMuiliv pe3yJbTaT BHIMOIHEHUS TporpaMMmsbl ripu a=15, b=10:



a = int (input ())
b = int (input ())
a=3*b

c=a-b

print (c)

HMeckpunropbli: O6yuarowuiics
» OmnpenensieT pe3yJabTaThl BEITIOTHEHUS POTPaMM
» CocTaBisgeT IporpaMMbl JTUHEHHOTO aJlTOPUTMa TI0 YCIIOBHIO



